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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO, 

TURISMO E MEIO AMBIENTE, PARA 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE 

GESTÃO DOS RECURSOS HÍDRICOS, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 06 DE 

DEZEMBRO DE 2021.  

 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia seis do mês de dezembro de dois 

mil e vinte e um, em Plenário remoto, realizou-se a Reunião Ordinária da 

Comissão de Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, com o objetivo 

de apresentação do Relatório de Gestão dos Recursos Hídricos, por 

solicitação da Agência Executiva das Águas do Estado da Paraíba- AESA, 

sob a presidência do Deputado Buba Germano e estando presentes, de 

forma virtual, os citados no corpo da presente Ata. "Invocando a proteção 

de Deus e em nome do povo paraibano, o presidente da Sessão declarou 

abertos os trabalhos, fez um minuto de silêncio em homenagem às vítimas 

da Covi-19 e em seguida, o deputado Jutay Menezes, secretariando os 

trabalhos, realizou a leitura do expediente em mesa. Logo em sequência o 

deputado Buba Germano convidou o Sr. Porfírio Cartaxo Loureiro, Diretor 

Presidente da AESA para apresentação do relatório. Com a palavra, saudou 

a todos e apresentou slides contendo o Relatório Anual de Gestão de 

Recursos Hídricos da AESA. Logo depois, o deputado Buba Germano 

ressaltou a importância da sociedade ter conhecimento do trabalho da 

AESA e convidou o deputado Moacir Rodrigues para falar. Com a palavra, 

saudou a todos, informou que o Estado de Pernambuco irá receber algumas 
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adutoras e que o estado da Paraíba também tem esse direito, pontuou sobre 

a difícil situação hídrica no estado e sobre a problemática do escoamento 

da tilápia. Em seguida foi convidado a falar o deputado Jutay Menezes. 

Com a palavra saudou a todos, falou da crise hídrica na Paraíba e pontuou 

sobre o desenvolvimento da carcinicultura no estado bem como as 

limitações legais.  Dando continuidade o deputado Buba Germano falou 

está acostumado com a situação complicada do seridó e curimataú, 

ressaltou que a Paraíba deve ser vista como um estado que necessita de 

atenção e assinalou para a importância do debate dentro da Assembleia 

Legislativa para retomada do crescimento social e econômico. 

Prosseguindo o Sr. Porfírio Cartaxo Loureiro agradeceu a intervenção dos 

oradores anteriores e relatou que a AESA tem fomentado a carcinicultura, 

instante em que explicou a dinâmica de produção dessa cultura e pontuou 

sobre a importância da água chegar às cidades. Ato contínuo o deputado 

Buba Germano destacou que a intervenção do deputado Jutay Meneses foi 

bastante relevante, agradeceu a presença de todos e, sem mais a 

acrescentar, encerrou a presente reunião. Lavrando a presente Ata, a 

redatora Simone Patrícia B. de Macedo, Assistente Legislativo, que depois 

de lida e aprovada será rubricada em todas as folhas e assinada pelo 

Presidente, conforme o disposto no Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. 

Sala das Comissões Virtuais, João Pessoa, 06 de dezembro de 2021. 
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